
G7 sastanak u Hirošimi - isprike SADa 

nema a Obama planira nuklearni rat 

 
Američki Državni tajnik [Ministar vanjskih poslova] John Kerry stoji sa svojim kolegama iz Kanade, 
Italije, Europske Unije, Francuske, Japana i Ujedinjenog Kraljevstva ispred Itsukišima svetišta na 
otoku Miyajima kraj Hirošime, 10. travnja 2016. [State Dept.]   

Dok Obamino eskalirajuće razvrstavanje američkih najrazaronijih vojnih snaga 

duž ruskih i kineskih granica tjera svijet sve bliže globalnom termonuklearnom 

ratu, ministriji financija G7 zemalja održavaju danas sastanak [vidi sliku] u 

Hirošimi.  Neimenovani američki službenik pojasnio je da iako će Ministar 

Kerry posjetiti muzej atomske bombe, te da bi Predsjednik Obama to mogao 

također kad bude prisustvovao Samitu G7 zemalja drugi mjesec, neće doći do 

isprike zbog američkog genocidnog nuklearnog uništenja tog grada 1945.g., koji 

je usmrtio barem 129,000 duša, a sve su uglavnom bili civili.  Treba se podsjetiti 

da je posljednji američki veliki zapovjednik gen. Douglas MacArthur uporno 

govorio pred Predsjednikom Trumanom da je Japan bio spreman predati se 

mjesecima prije nuklearne grozote, i da su ga pitali (a nisu) informirao bi 

Predsjednika da je bombardiranje sasvim beskorisno.  Problem tada, kao i sad, 

leži u utjecaju brtanski stvorenog FBIa nad Trumanom, kojem su dali upute da 

koristi bombu kao sredstvo teroriziranja ljudskog roda u svrhu pokoravanja 

imperijalnim diktatima—uz naročit naglasak uključenja [na pokoravanje] 

američkog naroda, koji još uvijek danas trpi od tog straha. 

Ruski i kineski dužnosnici dnevno pozivaju na razumnost u Washingtonu i 

Londonu da se ludilo prekine.  Nema opasnosti od Rusije, koja ustvari svijetu 



pokazuje kako poraziti terorizam, niti od Kine koja je primarna snaga izgradnje 

nacija širom svijeta kroz postupak Puta svile—postupak izgradnje kojeg su SAD 

napustile pred mnogo godina u korist bombardiranja zemalja u pokornost i 

podupiranja obojenih revolucija protiv nepokorljivih nacija. 

Iako je ostatak svijeta sve prestravljeniji degeneracijom Sjedinjenih Država, 

politički i kulturno, sliku onog što je nacija nekad bila pod vođama kao Franklin 

Roosevelt i John F. Kennedy, i što može ponovno postati, predstavila je 

konferencija Schillerovog Instituta na Manhattanu 7. travnja.  250+ sudionika, 

predstavljajući diplomate i vođe zemalja širom svijeta, znanstvenike institucija 

povezanih s NASAom, glazbenike, medije, studente, političke organizatore i 

druge, uključene u intenzivnu diskusiju o razvojnom postupku Puta svile, 

potrebi obnove znanstvenog razmišljanja na Zapadu, naročito za našu djecu, i 

zaključni panel, predstavljajući glazbu i diskusiju velebne klasične kulture 

Indije, Kine i Europe.  Helga Zepp-LaRouche zaključila je konferenciju 

pozivajući prisutne da dokuče fundamentalnu istinu da su znanost i umjetnost 

univerzalni jezici, i da samo našim [tj. nastojanjima organizacije Scillerovog 

Instituta] nastojanjima navesti ljude da nauče kreativno misliti kroz borbu za 

klasičnu kulturu i znanstveno otkriće možemo uspjeti na političkom polju 

spriječiti globalni rat i ostvariti univerzalnu Renesansu. 

Video uradak prva dva panela konferencije dostupan je [na engleskom] na 

stranici Konferencija Schillerovog Instituta, a dostupan je i treći panel , 

"Culture: The Only Basis for a Dialogue of Civilization," [„Klasična kultura: 

jedina osnovica Dijaloga civilizacija“]. 

10. travnja 2016. 

https://www.youtube.com/watch?v=1K2VVQDXnfY
https://www.youtube.com/watch?v=1K2VVQDXnfY
https://www.youtube.com/watch?v=p8fMxOnTUg8

